1. Tun 8 Ne 314581

Peuute Hepasencto 22 —x > 5 — 4(x —2) u onpesienuTe, Ha KAKOM PUCYHKE H300pakKeH0 MHOXKECTBO €TI0 PELIEHH.
B omeeme ykasicume Homep NPAGULLHO20 8apUAHMA.

1) 2)

=Y
=Y

3) 4

=Y
=Y

2. Tun 8 Ne 319930

ITpu xaxkux 3HAUCHUSX @ BBIpaXKeHHE 5a + 9 MpUHUMaeT OTpHUIaTeIbHbIC 3HAUCHUS?
B omeeme yxascume nomep npasunvroz2o eapuanma.

1) a> 2
a>—=
5

2) a< >
a< —=

9

3) a> —é
9

4) a< 2
a< —2

5

3. Tum 8 Ne 338481

Pemmre nepasencrso 9x —4(2x+1) > —8.
B omeeme ykadicume HoMep NPASUILHOZ0 6aPUAHMA.

1) (—4;+0)
2) (—12; +oo0)
3) (-o0;—4)
4) (—o0;—12)

4. Tun 8 Ne 338490

[pu xakKx 3HAYECHUSIX X 3HAYCHHE BhIpakeHHs 9x + 7 MeHbIlIe 3HaUeHUs BbIpaxeHus 8x — 37
B omeeme yxasicume nomep npasunviozo eapuanma.

1) x>4
2) x<4
3) x>-10
4) x<-10

5. Tun 8 Ne 338590

Pemnre Hepasencto 6x — 7 < 8x—9.
B omeeme ykadsicume Homep npasuibHO20 6aPUAHMA.

1) (- ;8)
2) (o5 1)
3) (8;+0)
4) (1;+o0)

6. Tun 8 Ne 338677

TIpy KaKMX 3HAYCHHUSIX X 3HAYCHUE BBIpAXKeHHS OX — 2 GOJIbIIe 3HAYCHHUS BBIpaKeHHs 71X + 87
B omeeme ykasicume Homep npaguibHO20 6apuanma.

1) x>-10
2) x<—10
3)x>-6
4) x<—6
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7. Tun 8 Ne 338695

Pemnte HepaBeHcTBO 4x —4 > 9x 4 6.
B omeeme ykadicume Homep RPAGUALHOZO 6APUAHMA.

1) [-0,4; +o0)
2) (o0 2]
3) [2;+0)
4) (—o0;—0,4]

8. Tunm 8 Ne 339292

Ha kakoM pucyHKe H300pa)kKeHO MHOXKECTBO PELIEHHUI HepaBeHCcTBa 2 + X < Sx — 87
B omeeme yxaosicume Homep npasuIbHO20 6apUArmA.

1) 2)

s > s >
2 2
3) 4)
$ > s >
2 2
9. Tum 8 Ne 341213
Ha kakoM pucyHKe H306pakeHO MHOKECTBO petuennii Hepaenctsa 4 — 7(x+3) < —9?
B omeeme ykasicume HOMEDP NPAGUILHOZ0 APUAHMA.
D 2)
“ * : %
7 7
3) 4
. . . >
8 X 8 X
7 7
10. Tum 8 Ne 369736
VKaXuTe pelleHne HepaBeHCTBa
(x+2)(x=17) > 0.
1y) 2)
g > = >
3) 4
) 7 X ) X

11. Tun 8 Ne 407202
Vkaxkure perueHue HepaBenctsa 6 — 7x < 3x — 7.
1) [0,1; +0)
2) (—oo; 1,3]
3) [1,3; +o0)
4) (—o0;0,1]
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12. Tum 8 Ne 407203

Vkaxkure peIeHUE HEPABCHCTBA
—9—6x<9x+9.
1) (700; -1 ’ 2)
2) (—1,2; +o0)
3) (0; +o0)
4) (= 0)

13. Tumn 8 Ne 407204

Vkaxwure peuiende HepaeHctBa — 3 — 3x < 7x —9.
1) (—o0;0,6)
2) (—o0; 1,2)
3) (0,65 +o0)
4) (1,2; +oo)
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